Кузьмина Е.В. 241-402-521
Тест по теме «ПОБЕГ».
 	1.Побег развивается из
	А) корня
	Б) стебля
	В) почки
	Г) пазухи

 	  2. Места прикрепления листьев к побегу называют
	А) узлами
	Б) междоузлиями

 	3.После опадания листа на его месте на побеге остается
	А) почка
	Б) новый побег
	В) листовой рубец 

 	 4. Почки, из которых образуются побеги с листьями, называют
	 А) вегетативными
	Б) генеративными
	В) придаточными

 	  5. Почки растений умеренной зоны, как правило, 
	  А) не имеют почечных чешуй
	  Б) имеют почечные чешуи

 	  6. Из почки на побеге появляются
	  А) корень
	  Б) лист
	  В) новый побег

               7.Промежутки между листьями на побеге называются
	 А) узлами
	 Б) междоузлиями
